
ATA da 6ª Reunião da Comissão de Autorização Ambiental Florestal

No dia  21 de  junho de  2018,  as  13h30min,  na Secretaria  Municipal  de  Meio
Ambiente,  Rua  Ceará,  nº  79,  Parque  Cachoeira,  reuniram-se  os  seguintes
servidores que compõe a Comissão  de Autorização Ambiental – Gustavo Soares
Almeida,  Membro  e  Engenheiro  Agrônomo; Norlon  Paulo  Gabardo,  Membro  e
Engenheiro  Agrônomo;  Hélio Luis  Bzuneck,  Membro e  Biólogo; Patricia  Soczek
Cortes, Secretária e Auxiliar Administrativo, convidada: Kelly Christina Wonsowis
de Almeida. A reunião iniciou-se com Gustavo informando que serão avaliados
três processos. O primeiro avaliado foi o processo n° 659/2018, um pinheiro com
raíz  danificada  e  inclinado,  na  Rua  Heitor  Alves  Guimarães,  s/n, que  após
avaliação considerou-se que o mesmo põe em risco o patrimônio e a vida, sendo
assim autorizado o corte, e a compensação ambiental de dez novos pinheiros
antecipadamente ao corte, será efetuada na mesma área. O segundo processo é
nº  662/2018 refere-se  à  dois  pinheiros  na Rua Das Tulipas,  112, os  mesmos
encontram-se  desvitalizados  e  com  risco  iminente  de  queda,  sendo  assim
autorizado o corte, tendo em vista que o requerente não possui local para plantio
de vinte novos pinheiros e também constatado se tratar de baixa renda, sem
condições financeiras para realizar  a compensação ambiental  com doação de
vinte mudas de árvores nativas,  será solicitada uma avaliação da Assistência
Social para dispensa da compensação. O último a ser avaliado foi o processo
761/2018, trata de um pinheiro na Rua João José Valentini, 116, que apresenta
danos causados intencionalmente, porém encontra-se com risco de queda, desta
forma o processo foi  encaminhado para a Fiscalização e terá prosseguimento
após  conclusão  das  ações  fiscalizatórias.  Nada  mais  havendo  a  relatar  eu,
Patricia Soczek Cortes, secretária, lavrei a presente ata que vai assinada por mim
e pelos presentes.

Gustavo Soares Almeida Norlon Paulo Gabardo
  Membro Membro

Patricia Soczek Cortes Hélio Luis Bzuneck
  Secretária Membro

Kelly Christina Wonsowis de Almeida
  Convidada
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